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ПРОТОКОЛ №10
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій
12.11.2021 м. Лебедин

Головував: Бакликов О.М. - голова міської комісії з питань техногенно - 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

СЛУХАЛИ:
І. Про заходи щодо забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення, запобігання поширенню на території 
Лебединської міської територіальної громади гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Інформує: тимчасово виконуючий обов’язки начальника управління 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Нечипоренко Вікторія Анатоліївна.

ВИСТУПИЛИ:
Білокобильський О.М., перший заступник голови міської комісії з питань 

техногенно - екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Заслухавши та обговоривши інформацію тимчасово виконуючого 
обов’язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо захворюваності 
серед працівників закладів освіти та здобувачів освіти Лебединської міської 
територіальної громади, - комісія вирішила:

1. Інформацію тимчасово виконуючого обов’язки начальника управління 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради 
Нечипоренко В.А., щодо захворюваності серед працівників закладів освіти та 
здобувачів освіти Лебединської міської територіальної громади прийняти до 
відома.

2. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Лебединської міської ради відповідно до вимог підпункту 10 пункту З5, пункту 
416 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про 
встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 
заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 
(із змінами), пункту 3 Переліку професій, виробництв та організацій, 
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працівники яких підлягають, обов’язковим профілактичним щепленням, 
затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України від 04.10.2021 
№ 2153, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 07 жовтня 2021 
року за № 1306/36928 та з дотриманням всіх необхідних обмежувальних 
протиепідемічних заходів, встановлених для «червоного» рівня епідемічної 
небезпеки відповідно до пункту З5 вищезазначеної постанови:

2.1. Поновити очну форму навчання для учнів 1-4 класів з 16 листопада 
2021 року.

2.2. Продовжити дистанційну форму навчання для учнів 5-11 класів з 15 
листопада 2021 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на тимчасово 
виконуючого обов’язки начальника управління освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А.

Голова міської комісії 
з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії

Олександр БАКЛИКОВ

Оксана ПОЛІЩУК


